
Mimo	převzorkování	na	4K	a	přehrávání	fotografií	ve	formátu	4K	tento
model	s	vysokým	výkonem	dokáže	také	reprodukovat	zvuk	s	vysokým
rozlišením.	Přehrávač	je	také	vybaven	funkcemi	Smart	Network.
Funkce	DLNA	vám	například	umožňuje	použít	smartphone	nebo	tablet
a	vychutnat	si	obsah	uložený	v	počítači	nebo	v	přehrávači	kdekoli	u	vás
doma.

Převzorkování	na	4K	Domníváte	se,	že	filmy
v	blu-ray	vypadají	dobře?	Podívejte	se,	jak
hodně	se	vylepší	převzorkováním	na
rozlišení	4K.	Do	původních	blu-ray	filmů	ve
Full	HD	se	přidají	miliony	pixelů.	Obrázky
získají	mnohem	lepší	ostrost,	strukturu	a
detaily,	takže	se	budete	cítit	jako	v	digitálním



kině.	*	Filmy	převzorkované	na	4K	si	můžete
vychutnat	na	televizoru	4K/UHD.

Přehrávání	formátu	JPEG	v	rozlišení	4K	S
přehrávačem	2016	Panasonic	Blu-ray	Disc™
si	můžete	snadno	přehrávat	soubory	JPEG	v
rozlišení	4K,	které	jste	vytvořili	pomocí
fotoaparátu	nebo	kamery.	Můžete	si	tak
vychutnat	vzpomínky	na	dovolenou	v	celé
jejich	přirozené	kráse,	od	působivé	přírody	až
po	cenné	obrázky	rodiny	a	přátel.	*	Na
obrázku	je	přehrávač	DMP-BDT280.

DLNA	Můžete	libovolně	sdílet	obsah,
například	fotky,	videa	a	hudbu,	s	ostatními
připojenými	zařízeními	doma.	Každý	člen
rodiny	si	může	vychutnat	svůj	oblíbený	obsah
ve	svém	stylu,	bez	ohledu	na	čas	a	místo.
*Na	obrázku	je	přehrávač	DMP-BDT280.

Internet	Apps	Prostřednictvím	internetu	a
domácích	sítí	máte	přístup	k	různému
obsahu	a	službám.	S	blu-ray	přehrávači	2016
od	společnosti	Panasonic	si	můžete
vychutnat	různý	obsah,	včetně	filmů,	zpráv,
her,	hudby	a	dalšího.	*Dostupné	aplikace	a
příslušenství	se	v	různých	zemích	liší.
Některé	služby	nejsou	dostupné	v	modelech
BDT167,	BD94	a	BD84.	(Internet
Apps(Simple))	*	Na	obrázku	je	přehrávač
DMP-BDT280.

Kvalitní	přehrávání	více	formátů	Přehrávače
2106	BD	jsou	kompatibilní	se	širokou	škálou



formátů,	i	s	audio	soubory	ve	vysokém
rozlišení	z	bezdrátové	domácí	sítě.	Složité
tóny,	například	ze	zdroje	zvuku	studiové
kvality,	jsou	věrně	reprodukovány	s
přirozenou	hloubkou	a	realistickou
atmosférou.	*	Na	obrázku	je	přehrávač	DMP-
BDT180.
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